
Slavnostní zahájení  

4. září 2023 v 7.45 v učebně 2. třídy v 1. patře. Příchod do školy 7.30.  

 Slavnostní uvítací program cca na 30 minut, pak odchod domů. Doma vyplnit formuláře a 
donést druhý den do školy. 

 5. září – Příchod do školy na 7.30. Přinést si přezůvky + batoh (v batohu – pouzdro, svačinku 
v boxu, látkový ubrousek na svačinu, láhev s nápojem, kapesníčky). 

Od 12.9.2023  do 30.1.2023 probíhá výuka plavání. která je pro žáky 3. ročníku zdarma, 
plavání je pro ně povinné. Cena plavání (20 lekcí) je 1 800 na žáka. Žáci budou hradit 50%, t.j. 
900 Kč. Druhou polovinu nákladů hradí obec Nová Ves a ZŠ. Variabilní symboly pro platbu + 
číslo BU dostanou žáci 4.9. 2023. 

 Co zakoupit nebo využít z předcházejících let: aktovku, pouzdro, psací potřeby + zmizík, sadu 
základních barev pastelek (doporučujeme kvalitní od firem Maped nebo Koh-i-noor), box na 
svačinu, láhev na pití, látkový ubrousek, nůžky, 2x barevné papíry, voskovky, temperové 
barvy, kelímek na vodu (z plastu), kufřík, přezůvky do školy (ne pantofle), pytlík na TV, 
švihadlo, přezůvky do TV, desky na sešity velké (malé jsou dobrovolné), obaly na A4 sešity a 
obaly na A5 sešit (dle domluvy s vyučujícím předmětu). 

 Výtvarné potřeby – uložit v kufříku. Temperové barvy, igelit na lavici, hadřík, houbičku, 
zástěrka nebo staré tričko. Tužka č. 1, nůžky a tuhé lepidlo, vodové barvy, štětec plochý č. 14 
a kulatý č. 2, 6, 10, kelímek na vodu (plastový ne skleněný), plastelínu a voskovky (nejlépe 
značky Koh-i-noor), 10 špejlí, balíček oboustranných párátek, černý fix tenký Centropen a 
sadu fixů (stačí balení 12 barev). 

 Náčrtník A4, 2 klasické noviny.  

1. třída podložka na modelování A3 (starší ročníky mají uschováno ve škole).  

Tělesná výchova – sportovní obuv na ven a druhý pár do sálu. Tepláková souprava, pokud 
máte bílé tričko, kraťasy, náhradní ponožky, švihadlo. Oblečení dát do látkového pytlíku. 

 !!!Prosím, vše řádně podepsat a označit, aby si dítě své věci poznalo TV nechávat přes 
týden ve škole. Na konci měsíce vzít domů vyprat. Bude sloužit na převlečení při zamokření 
oděvu např. v jídelně nebo v ŠD. Do skříňky v šatně pořídit pláštěnku!!! 

Hygienické pomůcky do výuky: balík kuch. utěrek, balení papírových kapesníků, 1 balení 
papírů do kopírky (v prvním a druhém týdnu přebírá paní Lahodová u šaten). PROSÍM 
NAHLAŠTE, ZDA JDE O POMŮCKY DO VÝUKY, ČI DO ŠD. 

Hygienické pomůcky do školní družiny (jen pokud dítě bude navštěvovat): balík kuch. utěrek, 
balení papírových kapesníků, 1 balení papírů do kopírky. SEŠITY NAKUPUJE ŠKOLA SE 
SLEVOU. CENU VYŘEŠÍ S VÁMI PAK TŘÍDNÍ UČITEL. 


